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r4.

E,=-3,4eV

E,;=-6,0eV Ly
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E;=-13,6 eV
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E,=E, - 1052g8y
E = E,— 434 ey
Oépa A

Al.

H cvyvomrta gival id1a ota dvo viwd I, 1.

8
Apa f, =T :%24311(;)-7 =%~1015Hz

H evépyera evog potoviov Ba divetan:

—34 8
E_pr_p S _ 6610 3910
A 400-10°

=4,95-107"J

n=4
n=3

n=1




A2.

YrnoAioyilovpe apyikd tn 6VVOALKN dtadpoun TG aktivag oto vAkd I g
edng:

AA=AK =—=—cm
2 2

A
210 tplyovo AAK epappoloviie mubayopeio Hedprjpo:

2
KA =vAA® +AK? = fZ(%] =lcm

[IP=KA=1cm

P = [1E = I'E- HP

PA = \/FA+PF—, 0,25=0,5cm

Apa ZIT=TP=1cm
"Eto1m dwdpopn g axtivag oto viwo Il givar :
d, =2ZIT+IIK+KA+AP+PT=4 cm.
To pnkog kbpoatog oto vAo II givar :
A, 400nm

7\, =—0=
> n, 1,8
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d 4-107 , ,
= = N=18-10° i bpatos
2

L8

Apa:d,=N-A, =>N=

A3.
H dwdpoun g axtivag 6to vikod I ivar:

d,=MZ+TN=2cm
To punrog kbpatog 6to VAKO I iva:
A, 400nm 800

= = —nm

"'n, 15 3
Ot toyvteg ota vAkd I ko IT vroAoyilovrat:
v, =\ f _800 1923 105 = 2.10°m /s
3 4
v, =\, 1, ~2000 1503 10 =2 10%m /s
9 4 3
O yxpovog 3 1(d,) etvan :
t, = i = S
Ul
Ko 6T Ot etvon :
t, _4 5' =2.4-10""° sec
02 Al _108
3

Tovohkog ypovog i t, =t +t, =10""+2,4-107"° =3,4-10"" sec.
A4.

To 5% eni TG GLVOAIKNG EVEPYELNG ATOPPOPATOL KO OTOSIOETOL [LE LOPPT
Oeppotntag mov avéavel Ty Beppokpacio Tov VAo katd 2°C.

Apa Q=5%-E_,

Q 20

Q=5%-E, =0,05-N-E, = N = - _
0,05-E, 0,05:4,95-10

=8,08-10* dwtovia




